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Borealis îşi extinde afacerile cu produse chimice de bază în Bulgaria 

 

LINZER AGRO TRADE, principalul angrosist de îngrăşăminte din Europa, îşi 

extinde reţeaua prin deschiderea unei noi filiale în Sofia, capitala Bulgariei. 

Noul birou de vânzări face parte din programul de extindere al companiei în 

sud-estul Europei. Acesta va vinde nu numai îngrăşăminte produse de 

companie, ci şi îngrăşăminte din ţările CEE şi de la producătorii din Rusia.  

 

Linzer Agro Trade este o filială 100% a companiei Borealis Agrolinz 

Melamine GmbH şi membră a grupului Borealis. Borealis Agrolinz Melamine 

produce melamină şi azot tehnic, precum şi îngrăşăminte, activităţile sale 

concentrându-se puternic pe regiunea Dunării. 

 

„Prin înfiinţarea companiei Linzer Agro Trade Bulgaria, am atins încă un 

obiectiv important din planurile noastre de a ne extinde în continuare în sud-

estul Europei”, spune Gerald Papst, conducătorul fabricii de îngrăşăminte a 

companiei Borealis. „Întrevedem posibilităţi mari de creştere pentru afacerea 

cu îngrăşăminte atât în Bulgaria, cât şi în România. Doar în Bulgaria, 

cerinţele pieţei de îngrăşăminte se ridică la aproximativ 600.000 de tone pe 

an şi ne aşteptăm ca acestea să crească, deoarece mari suprafeţe de 

pământ sunt încă necultivate”. 

 

Borealis a investit 4,5 milioane de euro într-un nou centru de import situat în 

oraşul Giurgiu din ţara vecină, România. Această investiţie se desfăşoară 

conform planului, prin ridicarea unui depozit de vrac de 7.000 tone, dotat cu 

instalaţiile necesare de ambalare şi paletizare. Acest depozit va deservi 

ambele pieţe, din Bulgaria şi din România. De asemenea, pentru acest an 

este planificată înfiinţarea unui punct de distribuţie în Timişoara, România. 

 



 

 
 

Compania Linzer Agro Trade este prezentă pe piaţă nu numai ca furnizor de 

produse de fertilizare, ci şi ca partener pentru sectorul agricol. „Noi nu 

furnizăm clienţilor noştri doar îngrăşăminte”, explică Wolfgang Hofmair, 

manager de marketing al fabricii de îngrăşăminte a companiei Borealis. „Noi 

ne sprijinim clienţii cu servicii suplimentare, oferindu-le recomandări cu 

privire la utilizarea îngrăşămintelor, efectuând teste pe teren şi acordându-le 

facilităţi de depozitare. Datorită acestor servicii, nu suntem doar un furnizor 

de produse de fertilizare, ci şi un partener real în sectorul agricol.” 
 

Pentru informaţii suplimentare, contactaţi: 
Kerstin Meckler, Director de comunicare 
Tel. +43 1 22 400 389, kerstin.meckler@borealisgroup.com  
 
 
 
Borealis este un furnizor important de soluţii chimice şi plastice inovatoare, care creează valoare pentru 
societate. Compania Borealis a realizat vânzări de 6,3 miliarde de euro în anul 2010, are clienţi în peste 
120 de ţări şi 5100 de angajaţi în întreaga lume. Este deţinută în proporţie de 64% de către International 
Petroleum Investment Company (IPIC) din Abu Dhabi şi în proporţie de 36% de OMV, grupul energetic 
lider în centura de creştere europeană. Borealis are sediul central în Viena, Austria şi are locaţii de 
producţie, centre de inovaţie şi centre de servicii pentru clienţi în Europa şi în America. 
 
Prin intermediul companiei Borouge, o societate mixtă Borealis – Abu Dhabi National Oil Company 
(ADNOC) şi în acelaşi timp una dintre cele mai mari companii petroliere din lume, operaţiunile grupului se 
extind până în Orientul Mijlociu, Asia-Pacific, subcontinentul indian şi Africa. Înfiinţată în anul 1998, 
Borouge are aproximativ 1.600 de angajaţi şi are clienţi din peste 50 de ţări. Sediile sale centrale se află 
în Emiratele Arabe Unite la Abu Dhabi şi în Singapore.  
 
Bazându-se pe tehnologia unică Borstar® şi pe experienţa lor de peste 50 de ani în poliolefine, Borealis şi 
Borouge furnizează soluţii inovatoare şi valoroase în domeniul materialelor plastice pentru pieţele de 
infrastructură (sisteme de conducte şi cabluri de alimentare şi de comunicaţii), de automobile şi de 
ambalaje. În plus, Borealis oferă o gamă largă de produse chimice de bază, de la melamină şi substanţe 
nutritive pentru plante până la fenol şi acetonă.  
 
În prezent, Borealis şi Borouge au o capacitate de producţie de peste 5,4 milioane de tone de poliolefine 
(polietilenă şi polipropilenă) pe an, din care 26% reprezintă rezultatul unei extinderi de capacitate care a 
fost finalizată recent în Abu Dhabi. Capacităţi suplimentare, pentru 2,5 milioane de tone pe an, sunt 
programate a se finaliza până la jumătatea anului 2014. Cele două companii continuă să investească 
pentru a se asigura că clienţii lor din întregul lanţ al valorii, din întreaga lume, se pot bizui întotdeauna pe 
calitatea produselor, coerenţa şi securitatea livrărilor.  
 
Borouge şi Borealis sunt dedicate principiilor programului Responsible Care® şi contribuie activ la 
îndeplinirea dezideratelor mondiale privind apa şi igiena, prin iniţiativa lor Water for the World™.  
 
 
Pentru mai multe informaţii, vizitaţi:  
Borouge: www.borouge.com 
Water for the World: www.waterfortheworld.net 
 
Water for the World este marcă comercială a grupului Borealis. 
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